

A Pack-Csoport új logisztikai központja

A jelenleg még budaörsi központtal működő Pack-Csoport – a DUO-Pack Kft., a DR-Pack Kft., a DR-Pack II. Kft. és a TOP-PACK Kft. cégekből álló vállalat-együttes – idén év elején fejezte be új, Biatorbágy mellett létesült logisztikai központjának első kiépítési szakaszát.

A közel 150 dolgozót foglalkoztató, teljesen magyar tulajdonban levő csoport tagjai közül a DUO-Pack Kft. ipari csomagolóanyagok gyártásával és azok forgalmazásával, a DR-Pack Kft. háztartási alufólia gyártásával, a DR-Pack II. Kft. egyéb háztartási csomagolóanyagok gyártásával, a TOP-PACK Kft. pedig a háztartási termékek forgalmazásával foglalkozik. A cégek termékeinek köre a különböző ipari fóliáktól a frissentartó fóliákon,

szemeteszsákokon, hűtősakokokon, sütőpapírokon, befozó termékeken át egészen az alufóliák széles köréig terjed. Gyártásuk két irányú a csomagolóanyagok területén belül, egyik a kereskedelmi árucikkek, másik az eladóhelyi csomagolóanyagok előállítás és forgalmazása. A cégek polietilén (PE) kibocsátása évente 15 000 tonna, az alufóliából pedig évente 350 tonna kerül ki üzemikből. A háztartási csomagolóanyagok hazai piacának 35 százalékát tudhatja magáénak a TOP-PACK Kft., ezt az arányt a folyamatos üzemcsarnokfejlesztéssel, a termékvalaszték-bővítéssel és új, korszerű szolgáltatásokkal kívánják megtartani és növelni.

A cégcsoport célja a hazai piacon is egyre erősödő minőségi követelmények és igények kielégítése. Az alapanyagokat (alufóliát és polietilén-granulátumot) az EU tagországaiból importálják, alapvető követelmény az anyagtisztaság. A nagykereskedelmi partnerek kiszolgálására saját gépjárműparkkal állnak rendelkezésre, 6 teherautó látja el az országos terítést,

és 4 regionális raktárat működtetnek a gyorsabb áruellátás segítésére. 2000 óta közvetlen értékesítési hálózattal bővítették szolgáltatásaikat, így közvetlenül a kiskereskedelmi hálózatba is el tudják juttatni az árucikkeket, azonban kereskedelmi tevékenységük 60 százalékát még mindig a nagykereskedők kiszolgálása teszi ki. Szintén 2000 óta vezették be azt az új szolgáltatást, amely keretében a kereskedelmi árucikkek mellett az eladóhelyi csomagolóanyagokat is kínálják a partnerek számára. Ez az új szolgáltatás is

hozzájárult ahhoz – hiszen megnőtt a raktározandó anyagok mennyisége –, hogy korszerű, nagyobb kapacitású üzemcsarnokot létesítsenek. Az új, a jövő igényeivel is számoló logisztikai központ (képünkön) megépítésével alapvető cél volt a cégcsoport termelőkapacitásának növelése, és a jövőben a nyugati országok (elsősorban Ausztria és Németország) piacainak megcélzása.

A biatorbágyi telephelyen két, összesen 5000 m² alapterületű üzemcsarnok kerül felépítésre, amelyből az első csarnokot idén év elején adták át, a második 2004. év folyamán készül el. Az új csarnokban az alumíniumgyártás fog helyet kapni.

Az elkészült csarnok első része – a csarnok közel 40 százaléka – készáru raktárként működik, a fennmaradó területen termelőüzem került kialakításra. A beruházás tehát nemcsak az új központ és az elosztási rendszer kiépítését foglalja magában, hanem kiterjed a gyártási technológiák és a gépek fejlesztésére is. A tervek szerint a bázisra telepítik majd ki – az ipari csomagolóanyag-gyártáson kívül – az összes többi tevékenységet, a logisztikai irányítást pedig egy különálló, 1 400 m²-es épületben létesülő adminisztrációs központ végzi majd. A környezetterhelés csökkentésére egy jelenleg szabadalmaztatás alatt álló új technológiát vezetnek be, amellyel elérhetővé válik az egyenletes és pontos fóliavastagság, és így csökken a tényleges hulladék súlya, mennyisége. Másrészt a gyártás során keletkezett hulladékok visszaforgatják. Az új üzemben – a budaörsi telephelyhez hasonlóan – folyamatos minőségirányítási rendszerrel biztosítják a termékek versenyképességét.

